

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. ...

Hirdetési díj:

Öt-hatásos pénteken 5 kr. Nagybő terjedelmű, mint azelőtt több ízben hirdettek, alig szerint a legolcsóbb arert.

Függőségünk.

Ha általában neheztünkre eskü tásastalni naponként, hogy nemzeti állapotunk nagy részben Bécsről függő helyzetbe hozták...

tisztelést, ha saját honfiai kiáltják ki, hirdetik azok érvénytelenségét? ... Tegyük fel, hogy nem birt volna a magyar nemzet a multban önálló rendelkezési joggal...

Utan a bizottság legidősebb tagja, a szobalás, nyilvánosság és közvédelem elveire alapított perrendtartás bevezetését pártolta; mivel ugymond, nálunk, kivált a vidéken, gyenge tehetségek a bírák; úgy tűnt fel ezen jó óreg ur - minden értelmessége mellett, - miut az öreg Palóczy midőn legelőször a gőzhajóra akarták felvinni - felkiáltott - „soha! az a bográra nem illik.”

A bizottság legifjabb tagja pedig azonnal indítványt tett, mely szerint szükségesnek vélné a közvédelemi felvilágosítást mindazon indokokról, melyek a szabadság és nyilvánosságra fektetett perrendtartás bevezetéséhez szükségesek...

szor azon Berlinből kelt tudósításunk, hogy Belfort ostromával a poroszok a nagy hó és nehezen legyőzhető akadályok miatt felhagynak. Ha már Belfort alól menekül a porosz hadsereg, nagyon rosszul kell akkor állani ottan körül a dolgoknak...

Tegnapelőtti vezércikkünkben jelezte, hogy a vita érdekességét, mely az újoncsallítási törvényjavaslat körül kifejlendő vala.

Sőt inkább, mivel az élő nemzedék a nemzet amag elváltzhatlan jogairól érvényesen le sem mondhat az utódok sérelmére; az önálló védelem feletti rendelkezési jogot a nemzet még akkor is, ha képviselői arról lemondtak volna, - azonnal és mindannyiszor visszanyeri, mielőtt az akadályokat elháríthatja, s a kétségtelen jogosultságával egyitt jár szabadságra rakott jármót összetörheti!...

A magyar vasúti hivatalnok hiánya több ízben megrovások tárgya lévén, e körülményen a közlekedési miniszterium oly módon igyekezett segíteni, hogy a különböző vasutakhoz gyakornokokat küldött, s így a vasúttügyre nézve egy gyakorlati iskolát alapított.

Bécs, jan. 16. Iteni diplomáciai körökben határozottan állítják, hogy a semleges részéről a békekötésügyi kísérletek teljes folyamatosan vannak, s hogy ezáltal sem teljes, sem részben nem sikerülhet a békekötés...

Jan. 17. A „Tagesposten”-ből. „Bourbaki hadművelet”-éről. Werder visszavonulási volt. Altkirchban állítólagosan csapatok jelentek meg. - A berlini hírek szerint, hogy Belfort a nagy hó és legyőzhető akadályok miatt felhagynak.

Ki ne tudná, hogy nemzetünk a mohácsi vész előtt olyavast tekintélyes szerepet játszott Európá ügyeiben? S midőn az ausztriai uralkodó házból választá királyait: vajon lemondott-e a nemzet alkotmányáról, pénz- és hadügyi körüli jogáról?

Hát ki irányában kötötte le magát a nemzet annyira, hogy magyarságát is megtagadja, csak hogy kívül legyen? Hát lehet-e azon eljárásnak hitele valahol a világban, mely által valaki a legszükségesebb, legnékülözhetlenebb életfeltartási jogokat eldobja magától?

— A londoni hírek, gróf Szécheny, az osztrák-magyar birodalom rendkívüli képviselője a londoni konferencián, e hó 11-én érkezett ide, titkárja gróf Apponyi Sándor kíséretében. Mással annyit látott Granville-nél, mint a francia külügyminiszter, a francia külügyminiszter, a francia külügyminiszter, a francia külügyminiszter...

— A francia sebesültek részére a Pusther Lloydal történt egyezmény 1435 ft, 15 kr. 6 öf. s 2465 frankkal, s egy darab arannyal szaporodott, úgy hogy a főszegek, mit e lap gyűjtött most 20.298 ft 61 1/2 krt s 10.775 frankot tesz.

— A francia sebesültek részére a Pusther Lloydal történt egyezmény 1435 ft, 15 kr. 6 öf. s 2465 frankkal, s egy darab arannyal szaporodott, úgy hogy a főszegek, mit e lap gyűjtött most 20.298 ft 61 1/2 krt s 10.775 frankot tesz.

Felelet: soha! Mutasson valaki csak egyetlenegy törvényeink közt, mely ilyen lemondást foglalna magában. Mig ellenben száz törvényt lehet idézni, mely a nemzet ősi alkotmányának, s így önálló pénz- és hadügyének fenntartását tartalmazza.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

— A magyar nemzet nem áhított idegenek előtti hitelle, mielőtt saját intézményeit úgy rendeztették, hogy magában a hazában találjanak azok előbb hitelt! Ez pedig csak akkor lehet, ha mostani függőségünk iszonyaitól megszabadulunk.

